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001 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Ještěd
nedatováno, later gelatin silver print, 13,8 x 40,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 000 Kč

002 Ota Richter 1936 - 2018

Angelika
1965, later gelatin silver print, 27,8 x 20,3 cm, sign. vzadu Ota Richter
1965

3 000 Kč



003 Gabina Fárová 1963

Akt, ze série Gabinetky
1997, vintage gelatin silver print, 39 x 29 cm, sign. Gabina 97, 4/10/4,
rámováno

VYSTAVENO
Gabinetky, U tří lilií, Mariánské Lázně, 1998; Photobis 2000, Espace St.
Martin, Paříž, Francie, 2000; Gabinetky, Atelier Josefa Sudka, Praha,
2001; Gabina Fárová, Fotografie, Galerie Chagall, Ostrava, 2006; Chvilka
poezie, Galerie fotografie, Louvre, Praha, 2008

8 000 Kč

004 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Teoretici
1991, vintage gelatin silver print, 30 x 29,6 cm, sign. vzadu L. Postupa
1991

REPRODUKOVÁNO
Ladislav Postupa, nestránkováno, Spektrum, Brno, 1992
VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 000 Kč



005 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Snažně prosím
nedatováno, later gelatin silver print, 29,3 x 18,2 cm, vzadu opatřeno
popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

1 800 Kč

006 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Makovice
1978, later gelatin silver print, 30 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa 1978

VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 000 Kč



007 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč

008 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

České středohoří
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 41,3 cm, sign. vzadu Z.
Feyfar

REPRODUKOVÁNO
Zdenko Feyfar, str. 69, Odeon, Praha, 1980

800 Kč



009 Jiří Foltýn 1951

Skleněné tabule
1984, vintage gelatin silver print, 9,5 × 14,5 cm, sign. vzadu Foltýn 1984

900 Kč

010 Miloš Vojíř 1938

Odraz budoucnosti
1967, vintage gelatin silver print, 9 x 20 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1967

1 500 Kč



011 Julius Andres 1905 - 1991 

Tanečnice I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Julius Andres

600 Kč

012 Blanka Lamrová 1949

Vyšehrad
2007, vintage gelatin silver print, 25,8 x 37,6 cm, sign. vzadu Blanka
Lamrová 2007

1 500 Kč



013 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Václav Havel
2003, vintage gelatin silver print, 13,7 x 20,4 cm, vzadu opatřeno
autorským štítkem

1 500 Kč

014 Julius Andres 1905 - 1991

Tanečnice II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Julius Andres

600 Kč



015 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 11,8 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč

016 Roman Sejkot 1963

Sexpantis III.
2001, digital print, 25,2 x 40,4 cm, sign. Roman Sejkot 2001

1 000 Kč



017 Miloš Vojíř 1938

Akt
1969, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1969

2 000 Kč

018 Jiří Foltýn 1951

Malovaný objekt
1984, vintage gelatin silver print, 14,5 × 9,7 cm, sign. vzadu Foltýn 1984

900 Kč



019 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč

020 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Bez názvu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,1 x 29,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ant. Gribovský

1 000 Kč



021 Alena Vykulilová 1953

Vzpomínka na Františka Drtikola
2000, digital print, 30,3 x 45,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová

3 000 Kč

022 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč



023 Miloš Vojíř 1938

Iluze
1984, vintage gelatin silver print, 20 x 14 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1984

2 000 Kč

024 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Bezhlavost
1990, vintage gelatin silver print, 40,3 x 15,5 cm, sign. vzadu L. Postupa
1990

REPRODUKOVÁNO
Ladislav Postupa, Fotografie, str. 86, Greisen, Praha, 2012
VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

900 Kč



025 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
1994, vintage gelatin silver print, 23 x 29,3 cm, sign. Reich 1994

12 000 Kč

026 Blanka Lamrová 1949

Koh-i-noor
1992, vintage gelatin silver print, 37,7 x 26 cm, sign. vzadu Blanka
Lamrová 1992

1 500 Kč



027 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč

028 Clifford Seidling 1933

Konfigurace
60. léta, vintage gelatin silver print, 17,2 x 23 cm, vzadu opatřeno
autorským razítkem Photo Clifford Seidling

2 000 Kč



029 František Drtikol 1883 - 1961

M. Laudová - Hořicová
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,5 x 16,2 cm, značeno Drtikol -
Prague bromografia Poděbrady

1 000 Kč

030 Viktor Krejčí 1958

Třešinka v protisvětle
1980, later gelatin silver print, 12 x 8,9 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí 1980
- 2016

REPRODUKOVÁNO
Lesk světa, str. 39, Fotorenesance, Praha, 2016
VYSTAVENO
Lesk světa, Galerie U Betlémské kaple, Praha, 2016

800 Kč



031 Milan Šára 1937 - 2010

Akt
nedatováno, digital print, 27,7 x 37,7 cm, sign. Milan Šára, vzadu
opatřeno autorskou známkou Milan Šára

1 000 Kč

032 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč



033 Rudolf Gotsche
Muž natahující hodiny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,6 × 16,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Rud. Gotsche

500 Kč

034 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč



035 Blanka Lamrová 1949

Krtci na Kampě
1997, vintage gelatin silver print, 26,1 x 38 cm, sign. vzadu Blanka
Lamrová 1997

1 500 Kč

036 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 11,6 x 18 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč



037 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Děti z předměstí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann

4 000 Kč

038 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Akt - detail
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,8 x 28,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

600 Kč



039 Petr Helbich 1929

Bulovka
1992 - 1994, later gelatin silver print, 17,4 x 12,4 cm, sign. Helbich 92 - 4

REPRODUKOVÁNO
Petr Helbich, Fotografie, str. 68, Greisen, Praha, 2008; Petr Helbich,
Fotografie, str. 56, Kaliba, Praha, 2011; Petr Helbich, Bulovka, str. 47,
Fotorenesance, Praha, 2014

1 000 Kč

040 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Srpen 1968
1968, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno popisem

Dar Zdeňka Tmeje Ladislavu Tonarovi

500 Kč



041 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Klíče
80. léta, vintage gelatin silver print, 48,5 x 49 cm, sign. vzadu L. Postupa

4 000 Kč

042 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1976, vintage gelatin silver print, 13 x 23,8 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1976, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 900 Kč



043 Josef Sudek 1896 - 1976

Na večer v kouzelné zahrádce
50. léta, vintage gelatin silver print, 17 x 23 cm, vzadu opatřeno přípisem
Anny Fárové 1990 "Toto je autorská kopie Josefa Sudka"

20 000 Kč

044 Jiří Horák 1940

Z cyklu Strážnické slavnosti
1985, vintage gelatin silver print, 27,3 x 40,5 cm, sign. vzadu M. Horák
1985

2 500 Kč



045 Miloš Koreček 1906 - 1989

Sublimace
1975, vintage gelatin silver print, 18,8 x 14 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1975, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč

046 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Bez názvu
30. léta, later gelatin silver print, 30,8 x 22,5 cm, sign. L. E. Berka,
opatřeno razítkem L. E. Berka

2 500 Kč



047 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Les
1949, later gelatin silver print, 29 x 23,8 cm, sign. vzadu Jan Lauschmann
1949

6 000 Kč

048 Tony Grylla 1941

John Lennon, Yoko Ono
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 17,8 x 26,2
cm, vzadu opatřeno razítkem Tony Grylla

1 500 Kč



049 Miloš Koreček 1906 - 1989

Toxická kapka
1985, vintage gelatin silver print, 30,1 x 23,9 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1978

2 500 Kč

050 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,8 x 13,7 cm

5 000 Kč



051 Petr Helbich 1929

Byt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 12,8 cm, sign. Helbich

1 000 Kč

052 Rudolf Gotsche
Žena u kamen
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 × 16 cm, vzadu opatřeno
razítkem Rud. Gotsche

500 Kč



053 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Satelit
1980, vintage gelatin silver print, 60,3 x 39 cm, sign. vzadu L. Postupa
1980

3 500 Kč

054 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Volná zábava
90. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 19 cm, vzadu opatřeno
autorským štítkem

1 500 Kč



055 Miloň Novotný 1930 - 1992

Londýn, závodiště Epsom
1964, vintage gelatin silver print, 24,3 x 35,3 cm, sign. vzadu Miloň
Novotný 1964

REPRODUKOVÁNO
Miloň Novotný, Fotografie, nestránkováno, obr. č. 38, Kant, Praha, 2000;
Revue Art 1/17, str. 76, Prague Auctions, Praha, 2017

10 000 Kč

056 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Barrak Obama, Václav Havel
2009, vintage gelatin silver print, 26,3 x 23,4 cm, vzadu opatřeno
autorským štítkem

1 700 Kč



057 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Farma v Kalifornii
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 17,6 × 23,6 cm, na rubu
opatřeno přípisem a signací Jana Lauschmanna

4 000 Kč

058 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Optická studie
1923, posthumous gelatin silver print, 21 x 21 cm, sign. vzadu Sylvie
Vítová – Rösslerová 2005, 4/5

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Rössler, Abstraktní fotografie 1923 – 1978, str. 31, str. 89,
Galerie Art, Chrudim, 2005; Avantgardní fotograf Jaroslav Rössler, str.
47, Fotorenesance, Praha, 2014; Revue Art 4/16, str. 79, Prague
Auctions, Praha, 2016

12 000 Kč



059 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 9,8 x 12,8 cm

5 000 Kč

060 Jaromír Funke 1896 - 1945

Průhled u Labe
1922, vintage bromolejo tisk, 8,3 x 10,8 cm, vzadu opatřeno přípisem
Marie Rupešové, dcery Jaromíra Funkeho

23 000 Kč



061 Štěpán Grygar 1955

Bez názvu
1989, vintage gelatin silver print, 35 x 47,8 cm, sign. vzadu Štěpán
Grygar 1989

5 000 Kč

062 František Dostál 1938

Pražské příběhy
80. léta, vintage gelatin silver print, 27 x 37,7 cm, sign. vzadu František
Dostál

3 000 Kč



063 Jiří Foltýn 1951

Síto
1984, vintage gelatin silver print, 10,3 × 15,7 cm, sign. vzadu Foltýn 1984

REPRODUKOVÁNO
Jiří Foltýn, V upravené krajině, nestránkováno, Moravská galerie, Brno,
2008; Jiří Foltýn, Fotografie, str. 51, Mikulka, Vyškov, 2011
VYSTAVENO
Jiří Foltýn, V upravené krajině, Moravská galerie, Brno, 2008; Nabízená
fotografie je zastoupena ve sbírkách Moravské galerie Brno.

900 Kč

064 Miroslav Jodas 1932 - 2013

Deformace plechovky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,2 x 22 cm, sign. vzadu M.
Jodas

REPRODUKOVÁNO
Miroslav Jodas, str. 218, Arbor Vitae, Praha, 2008

800 Kč



065 Viktor Krejčí 1958

Poránu
1977, later gelatin silver print, 24,2 x 16,3 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
1977, 3/10

REPRODUKOVÁNO
Lesk světa, str. 23, Fotorenesance, Praha, 2016
VYSTAVENO
Lesk světa, Galerie U Betlémské kaple, Praha, 2016

1 500 Kč

066 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Sedící
1969, vintage gelatin silver print, 30 x 29,3 cm, sign. vzadu L. Postupa
1969

REPRODUKOVÁNO
Ladislav Postupa, Fotografie, str. 145, Greisen, Praha, 2012; Ladislav
Postupa, Figurální tvorba, str. 45, PF Art Production, Liberec, 2012
VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 900 Kč



067 Eva Fuková 1927 - 2015

Postel pod hradem
1955, later gelatin silver print, 19,2 × 17,8 cm, vzadu opatřeno razítkem
Eva Fuka

9 000 Kč

068 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Děti - naše budoucnost
1978, vintage gelatin silver print, 29 x 35,2 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann 1978

7 000 Kč



069 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 11,2 x 17,6 cm

6 500 Kč

070 Jan Reich 1942 - 2009

Podolská vodárna
1974, vintage gelatin silver print, 38 x 25,7 cm, sign. vzadu Jan Reich
1974

8 000 Kč



071 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Revolver
nedatováno, later gelatin silver print, 28,9 x 21,5 cm, sign. L. E. Berka,
opatřeno razítkem L. E. Berka

2 500 Kč

072 Jaromír Funke 1896 - 1945

Oblouk chrámu
nedatováno, vintage bromolejo tisk, 15,1 x 10,5 cm, vzadu opatřeno
přípisem Marie Rupešové, dcery Jaromíra Funkeho

VYSTAVENO
Jaromír Funke, Kolín 1920 - 1935, Galerie města Kolín, 2016

32 000 Kč



073 David  Cajthaml 1959

Průhled do pokoje
1980, vintage gelatin silver print, poškozeno, 38 x 28,1 cm, sign. vzadu
David Cajthaml 1980

2 000 Kč

074 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Portrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 29,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ant. Gribovský

1 000 Kč



075 Miroslav Jodas 1932 - 2013

Helmut Newton
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 28 cm, sign. vzadu M. Jodas

800 Kč

076 Jaroslav Kučera 1946

Pod Národním muzeem (Z cyklu Sametová revoluce)
1989, vintage gelatin silver print, 29 x 38 cm, sign. vzadu Jaroslav Kučera
1989

REPRODUKOVÁNO
Lidé, které jsem potkal, nestránkováno, Kant, Praha, 2002; Jak jsem
potkal lidi, str. 189, Jakura, Praha, 2013
VYSTAVENO
Jaroslav Kučera, Galerie No Name, Basilej, Švýcarsko, 1990; Lidé, které
jsem potkal, Staroměstská radnice, Praha, 2002; Jaroslav Kučera, Jak
jsem potkal lidi, Tereziánské křídlo Starého královského paláce
Pražského hradu, Praha, 2013; Jaroslav Kučera, Château de Lunéville,
Galerie du CRI des Lumières, Lunéville, Francie, 2018

20 000 Kč



077 Petr Helbich 1929

Bulovka
1972 - 1974, later gelatin silver print, 17 x 12,7 cm, sign. Helbich 72-4

REPRODUKOVÁNO
Petr Helbich, Bulovka, str. 18, Fotorenesance, Praha, 2014

1 000 Kč

078 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Čechy - krajina
1983, vintage gelatin silver print, 17 x 22,8 cm, sign. Reich 83

3 000 Kč



079 Josef Sudek 1896 - 1976

Kouzelná zahrádka
1957, vintage gelatin silver print, 17 x 22,5 cm, vzadu opatřeno přípisem
Anny Fárové 1990 "Toto je původní Sudkova kopie s původním
autorovým záznamem"

18 000 Kč

080 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Wald
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 32,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

800 Kč



081 Clifford Seidling 1933

Portrét fotografa
60.léta, vintage gelatin silver print, 19,1 x 17,6 cm, vzadu opatřeno
autorským razítkem Photo Clifford Seidling

2 000 Kč

082 František Dostál 1938

Radost
1974, vintage gelatin silver print, 39 x 28,5 cm, sign. vzadu František
Dostál 1974

4 000 Kč



083 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Klouzající se hoši
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,9 x 12,8 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann

4 000 Kč

084 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Moskva
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,2 x 17,9 cm, sign. vzadu K. O.
Hrubý

1 000 Kč



085 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
1941, later gelatin silver print, 15,8 x 15,2 cm, vzadu opatřeno razítkem
Alexander Hammid

3 000 Kč

086 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Sommer
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,5 x 35,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

800 Kč



087 Jaromír Funke 1896 - 1945

Portrét II.
1925, vintage gelatin silver print, poškozena originální autorská pasparta,
29,1 x 22,1 cm, sign. Funke 25

20 000 Kč

088 Rudolf Janda 1907 - 2000

Bílá Opava
1970, vintage gelatin silver print, 37,5 x 25,6 cm, sign. vzadu Rudolf
Janda 1970

800 Kč



089 Petr Helbich 1929

Bulovka
nedatováno, later gelatin silver print, 9,3 x 12 cm, sign. Helbich, 21/30

REPRODUKOVÁNO
Petr Helbich, Bulovka, str. 6, Fotorenesance, Praha, 2014

500 Kč

090 František Dostál 1938

Ze souboru Letní lité
1968 - 1990, vintage gelatin silver print, 23,1 x 17 cm, sign. vzadu
František Dostál

3 000 Kč



091 František Drtikol 1883 - 1961

Divadelní motiv
kolem roku 1920, vintage gelatin silver print, 28,1 × 21,7 cm, opatřeno
razítkem Copyright Drtikol Prague

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2015, str. 62, Prague Auctions, Praha, 2015

32 000 Kč

092 Petr Helbich 1929

Xaverovský rybník
2016, vintage gelatin silver print, 8,8 x 11,9 cm, sign. Helbich 16

1 000 Kč



093 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12,6 x 9,9 cm

4 000 Kč

094 Jaroslav Kučera 1946

Striptýz v hospodě u Müllerů
1999, vintage gelatin silver print, 25 x 38 cm, sign. vzadu Jaroslav Kučera
1999

REPRODUKOVÁNO
Lidé, které jsem potkal, nestránkováno, Kant, Praha, 2002; Jak jsem
potkal lidi, str. 249, Jakura, Praha, 2013
VYSTAVENO
Lidé, které jsem potkal, Staroměstská radnice, Praha, 2002; Jaroslav
Kučera, Jak jsem potkal lidi, Tereziánské křídlo Starého královského
paláce Pražského hradu, Praha, 2013; Jaroslav Kučera, Château de
Lunéville, Galerie du CRI des Lumières, Lunéville, Francie, 2018

15 000 Kč



095 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Portrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 29,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ant. Gribovský

1 000 Kč

096 Jaromír Funke 1896 - 1945

Portrét I.
1925, vintage gelatin silver print, poškozena originální autorská pasparta,
21,4 x 22,9 cm, sign. Funke 25

20 000 Kč



097 Petr Sikula 1941

Ostrava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,5 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem Petr Sikula

700 Kč

098 Jaroslav Kučera 1946

Letná, po milionové demonstraci (Z cyklu Sametová revoluce)
1989, vintage gelatin silver print, 27 x 38 cm, sign. vzadu Jaroslav Kučera
1989

REPRODUKOVÁNO
Lidé, které jsem potkal, nestránkováno, Kant, Praha, 2002; Jak jsem
potkal lidi, str. 189, Jakura, Praha, 2013
VYSTAVENO
Jaroslav Kučera, Galerie No Name, Basilej, Švýcarsko, 1990; Lidé, které
jsem potkal, Staroměstská radnice, Praha, 2002; Jaroslav Kučera, Jak
jsem potkal lidi, Tereziánské křídlo Starého královského paláce
Pražského hradu, Praha, 2013; Jaroslav Kučera, Château de Lunéville,
Galerie du CRI des Lumières, Lunéville, Francie, 2018

20 000 Kč



099 Miroslav Jodas 1932 - 2013

Kamil Lhoták
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28 x 22 cm, sign. vzadu M. Jodas

REPRODUKOVÁNO
Miroslav Jodas, str. 103, Arbor Vitae, Praha, 2008

1 000 Kč

100 Eva Fuková 1927 - 2015

Kdo zítra probudí den
1956, later gelatin silver print, 23,9 x 19,2 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1956

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 29, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka, Pábení, str.
89, Leica Gallery, Praha, 2013
VYSTAVENO
Nabízená fotografie je zastoupena ve sbírkách Moravské galerie Brno.

9 000 Kč



101 Jindřich Marco 1921 - 2000

Šťastnou cestu
nedatováno, vintage gelatin sivler print, 27,3 x 21 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jindřich Marco Praha

1 500 Kč

102 Vasil Stanko 1962

Tanec
1997, vintage gelatin silver print, 21,6 x 21,4 cm, sign. vzadu Stanko
1997

REPRODUKOVÁNO
Vasil Stanko, Příběhy pozpátku, nestránkováno, PD Production, Praha,
2008

1 500 Kč



103 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya se závojem
1941, later gelatin silver print, 16,2 x 15,5 cm, sign. vzadu Alexander
Hammid

4 000 Kč

104 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Kompozice IV.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,5 x 17,5 cm, vzadu značeno
A. Gribovský

1 300 Kč



105 Petr Helbich 1929

Demolice, Chotěboř
2002, vintage gelatin silver print, 17 x 12,8 cm, sign. Petr Helbich

1 000 Kč

106 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya ve výkladu
1941, later gelatin silver print, 27,1 x 26,1 cm, sign. vzadu Alexander
Hammid

6 000 Kč



107 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Snění
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 39 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

500 Kč

108 Josef Ehm 1909 - 1989

Fotografie vidí povrch
nedatováno, later gelatin silver print, 48,5 x 33,7 cm, vzadu značeno J.
Ehm

REPRODUKOVÁNO
Fotografie vidí povrch, nestránkováno, Kant, Praha, 2008; Funkeho žáci
na SPŠG v Praze, str. 39, Institut TF, Opava, 2008

3 000 Kč



109 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Ležící
60. léta, later gelatin silver print, 20 x 20,2 cm, sign. vzadu L. Postupa

3 000 Kč

110 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Za volantem
1941, later gelatin silver print, 26,9 x 25,6 cm, vzadu opatřeno razítkem
Alexander Hammid

4 000 Kč



111 Eva Fuková 1927 - 2015

Racek
1972, later gelatin silver print, 25,8 × 22,4 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1972

8 000 Kč

112 Emila Medková 1928 - 1985

Strom, Magritte
1948, later gelatin silver print, 38 x 28 cm, vzadu opatřeno razítkem Foto
Emila Medková

8 000 Kč



113 Petr Helbich 1929

U Chotěboře
2001, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17,1 cm, sign. Petr Helbich

1 000 Kč

114 Ota Richter 1936 - 2018

Marry N.
1965, later gelatin silver print, 30 x 45,2 cm, sign. vzadu Ota Richter 1965

4 000 Kč



115 Jan Svoboda 1934 - 1990

Výstava
1968, vintage gelatin silver print, 22,3 x 27,4 cm, vzadu opatřeno
autorským razítkem Jan Svoboda

8 000 Kč

116 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Atrakce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47,3 x 47,7 cm, sign. vzadu L.
Postupa

VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 500 Kč



117 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Z cyklu Magie
60. léta, vintage gelatin silver print, 21,5 x 16,6 cm

2 000 Kč

118 Sára Saudková 1967

Milostné dopisy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38 x 29,5 cm, sign. Sára
Saudková

3 000 Kč



119 Petr Helbich 1929

Demolice
80. léta, vintage gelatin silver print, 17,2 x 12 cm, sign. P. Helbich

3 000 Kč

120 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Akt v lese
nedatováno, vintage gelatin silver print, 37 x 24,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

600 Kč



121 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Čechy - krajina
1983, vintage gelatin silver print, 17 x 22,8 cm, sign. Reich 83

3 000 Kč

122 Milan Šára 1937 - 2010

Žena v trávě
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 29,4 cm, vzadu opatřeno
autorskou známkou Milan Šára

REPRODUKOVÁNO
Milan Šára, Akty, str. 100, Grafické tiskárny, Velký Šenov, 2001

800 Kč



123 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

Krkonoše
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36,5 x 28,8 cm, sign. vzadu Z.
Feyfar

1 000 Kč

124 Milan Šára 1937 - 2010

Žena ve dveřích
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,8 cm, vzadu opatřeno
autorskou známkou Milan Šára

800 Kč



125 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,2 x 13,8 cm

3 500 Kč

126 Alois Nožička 1934

Dekonstrukce
1961, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22 cm, sign. vzadu Nožička 1961

2 500 Kč



127 Fedor Gabčan 1940

Špinavá šatna
1972, vintage gelatin silver print, 20,7 x 28 cm, sign. vzadu Gabčan 1972

2 000 Kč

128 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Zátiší
1941, later gelatin silver print, 29,1 x 26,2 cm, sign. vzadu Alexander
Hammid

6 000 Kč



129 Miroslav Hák 1911 - 1978

Pražská ulička
1942, later gelatin silver print, 22 x 17,1 cm, vzadu opatřeno autorským
razítkem Fotografoval M. Hák

12 000 Kč

130 František Dostál 1938

Masopust
1990, vintage gelatin silver print, 27,2 x 37,4 cm, sign. vzadu František
Dostál 1990

3 000 Kč



131 Eva Fuková 1927 - 2015

Uši k uchu
1974, vintage gelatin silver print, 30,3 × 18,2 cm, sign. Fuka 74, vzadu
opatřeno popisem

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuka, Pábení, str. 237, Leica Gallery, Praha, 2013; Revue Art
2/2014, str. 67, Prague Auctions, Praha, 2014; Revue Art 2/2016, str. 75,
Prague Auctions, Praha, 2016; Revue Art 3/2017, str. 74, Prague
Auctions, Praha, 2017

12 000 Kč

132 Tony Grylla 1941

Paul Mc Cartney and Mary Hopkins
1968, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 23,7 x 29 cm, vzadu
opatřeno razítkem Tony Grylla

1 500 Kč



133 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Nemilé překvapení
nedatováno, vintage gelatin silver print, 57,8 x 35,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica, nadace ČFVU

900 Kč

134 Illek & Paul
Chrám Sv. Víta
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografové Fr. Illek and Alex Paul

500 Kč



135 Štěpán Grygar 1955

Bez názvu
1988, vintage gelatin silver print, 38,3 x 45,8 cm, sign. vzadu Štěpán
Grygar 1988

5 000 Kč

136 Illek & Paul
Václavské náměstí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,4 x 28,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografové Fr. Illek and Alex Paul

500 Kč



137 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Soused
1971, later gelatin silver print, 30 x 30,3 cm, sign. vzadu L. Postupa 1971

VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 300 Kč

138 Drahotín Šulla 1932

Strom - žena
60. léta, vintage gelatin silver print, 22,8 x 17 cm, sign. vzadu D. Šulla

2 000 Kč



139 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jiní jedinci
2005, vintage gelatin silver print, 29,9 x 29,9 cm, sign. vzadu L. Postupa

VYSTAVENO
Ladislav Postupa, Galerie U Rytíře, Liberec, 2010

1 500 Kč

140 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Izaak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 46,3 x 59,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

900 Kč



141 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, 29,7 x 18, 9 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

2 500 Kč

142 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Jak šlo vejce do světa I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 21 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

500 Kč



143 Emila Medková 1928 - 1985

Ruce
1962, posthumous gelatin silver print, 24,7 × 30,7 cm, sign. vzadu Eva
Kosáková – Medková, opatřeno razítkem Eva Medková – Kosáková
2001, 7/8

REPRODUKOVÁNO
Emila Medková, str. 183, Kant, Praha, 2001

6 000 Kč

144 Jiří Horák 1940

Z cyklu Slovinsko
1983, vintage gelatin silver print, 28,5 x 40 cm, sign. vzadu M. Horák
1983

2 500 Kč



145 Miloň Novotný 1930 - 1992

Zemřel Jan Palach
1969, vintage gelatin silver print, 25 x 38,3 cm, vzadu opatřeno razítkem
Miloň Novotný

8 000 Kč

146 Miroslav Jodas 1932 - 2013

Smrt přichází po ránu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,1 x 26,7 cm, sign. vzadu M.
Jodas

1 000 Kč



147 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Bez názvu
1941, later gelatin silver print, 27,1 x 26,2 cm, sign. vzadu Alexander
Hammid

5 000 Kč

148 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Jak šlo vejce do světa IV.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 39,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

500 Kč



149 Rudolf Janda 1907 - 2000

Lesní zákoutí
30. léta, later gelatin silver print, 39,9 x 29,3 cm, vzadu značeno Rudolf
Janda

2 000 Kč

150 Jaroslav Franta 1934

New York
nedatováno, digital print, 42 x 60 cm, sign. vzadu Jaroslav Franta,
rámováno

3 000 Kč



151 Oldřich Pernica 1936 - 2018 

Jak šlo vejce do světa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Oldřich Pernica

500 Kč

152 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zahrada
1981, vintage gelatin silver print, 18 x 17,8 cm, sign. vzadu L. Postupa

2 000 Kč



153 Emila Medková 1928 - 1985

Křik
1971, posthumous gelatin silver print, 36,6 x 30,6 cm, sign. vzadu Eva
Kosáková – Medková, opatřeno razítkem Eva Medková – Kosáková
2001, 8/15

REPRODUKOVÁNO
Emila Medková, reprodukce č. 69, Fototorst, Praha, 2004

6 000 Kč


